Как работать с конструктором: методические рекомендации

Конструктор может быть использован в качестве наглядного материала при проведении виртуальных экскурсий по городу. Педагог проводит краеведческие беседы и сопровождает рассказ демонстрацией деталей конструктора, соответствующих тем местам, о которых идёт речь.
Дидактические игры
"Что это?": краеведческое воспитание, тренировка памяти.
Педагог по одному показывает элементы конструктора, дети говорят полные названия учреждений и достопримечательностей, например, не Детский театр, а Театр для детей и юношества.

"Волшебный мешочек": развитие тактильных навыков, мелкой моторики, познавательного интереса, узнаваемости северских достопримечательностей, речи, образного мышления
Педагог прячет элементы конструктора в непрозрачный мешочек. По одному приглашает к себе детей. Каждый ребёнок опускает руку в мешочек и захватывает одну фигурку. Затем на ощупь пытается определить, какая достопримечательность ему досталась. И/или описывает её форму, размер, и ребята все вместе угадывают, что это может быть.

"Дело было в Северске": развитие памяти, речи, навыков построения связного текста, стимулирование фантазии.
Педагог отбирает несколько деталей конструктора, выкладывает их в любом порядке на столе и предлагает детям сочинить короткую историю про те северские достопримечательности, которые изображены на деталях конструктора.

"Иллюстраторы": развитие логического и пространственного мышления, внимания, памяти.
Педагог читает детям вслух книгу "Как синичка в Северск летала". Задача детей - с помощью деталей конструктора проложить путь героев. 

"Какой, какая, какие?": развитие логического, пространственного и образного мышления, навыков связной речи, начальных математических представлений. 
Педагог по одной показывает детали конструктора. Задача детей - узнать достопримечательность и описать её. Важно, чтобы дети описывали реальный объект, а не копию из конструктора. Например, памятник Н. Островскому в конструкторе маленький, а на самом деле он очень высокий. А насколько высокий? Как дом, выше человека. Из каких частей состоит? (Постамент и бюст). Какой он зимой? (В снегу) и множество других самых разных вопросов, касающихся внешнего вида и характеристик объектов.

Кроме того, педагог может предложить детям конструктор для самостоятельной игры.
